



»LISEVANG 73«
GRUNDEJERFORENINGEN
FOR FRITIDSOMRÅDET

D 25.5.94

SVARADRESSE Erik Mørck, Jernbanebakken 2 lej. 6, 2800 Lyngby



42 88 23 53

Ordinær generalforsamling afholdes

søndag den 12. juni 1994 kl. 9.00

i Eventyrkroen i Melby (Melbyvej 106)

Dagsorden:

- 1) Valg af dirigent.
- 2) Bestyrelsens beretning om det forløbne år.
- 3) Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisorer.
- 4) Rettidigt indkomne forslag.
- 5) Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent.
(bestyrelsen foreslår kontingent kr. 350).
- 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer.
- 7) Valg af 2 suppleanter.
- 8) Valg af 2 revisorer samt 2 suppleanter.
- 9) Eventuelt

Foreningen vil servere morgenkaffe.

Venlig hilsen

Bestyrelsen

HUSK at slå græsrabatten!
Det skulle have været gjort 1. gang inden 15.5.

=====

LISEVANG 73

	Regnskab 1.4.93-31.3.94	Budget 1993/94	Budget 1994/95
INDTÆGTER			
Kontingenter	26.250,00	26.250	26.250
Rente postgiro	39,94	25	25
Renter bankbog	1.874,26	2.000	1.200
Overført fra Vejfond			700
	28.164,20	28.275	28.175

UDGIFTER

3 bestyrelsesmøder	375,00	600	600
Generalforsamling	2.220,00	2.800	2.500
Kuverter, frimærker m.v.	779,75	1.000	1.000
Gebyrer (giro/bank)	71,00	0	500
Fotokopier	350,00	350	350
Landliggersammenslutningen LSF	584,00	600	600
Fritidshusej.Landsforening FL	438,00	600	600
Sprøjtning af rabatter	0,00	0	0
Grenafhentning	12.600,00	12.000	12.500
Vejreparation Albr.J.vej	200,00	0	500
Sekretariatet	1.200,00	1.200	1.200
	18.817,75	19.150	20.350
Overført til Vejfonden	7.500,00	7.500	7.500
	26.317,75	26.650	27.850
Overskud	1.846,45	1.625	325
	28.164,20	28.275	28.175

STATUS Foreningen.

Overført fra 1992/93	16.924,61	Kassebeholdning	587,50
Årets overskud	1.846,45	Bankkonto	17.966,38
	18.771,06	Girokonto	217,18
	=====		18.771,06
			=====

STATUS Vejfonden.

Overført fra 1991/93	43.504,88	Bankkonto	56.251,38
Indgået i 1993/94	7.500,00		
Renter	5.246,50		
	56.251,38		56.251,38
	=====		=====

Afkast i banken: 1. kv. 11,8% p.a. - 2.kvt. 16,4% p.a. - 3.kvt. 6,2% p.a. - 4. kv. 11,6% p.a.

Ovennævnte regnskab har vi revideret og fundet i orden.
Beholdning i bank, giro og kasse stemmer.

sign. Egon Christiansen
revisor

sign. Boje Møller
revisor

Bestyrelsens beretning for året 1993 - 1994.

I det forløbne år har der været en del huse og grunde til salg i området, og der er fortsat flere huse og grunde til salg.

Vi byder de nye ejere (og medlemmer) velkommen til foreningen.

Ellers er der jo ikke sket så meget i foreningen. Det kan I næsten se ud af regnskabet, idet der kun har været afholdt tre bestyrelsesmøder.

Vore problemer er de samme som tidligere år, men det gør dem jo ikke mindre.

Græsslåning

Omkring græsslåning har vi mindst to problemer:

- 1) Grundejere, der ikke får slået rabatterne til tiden, d v s før 15. maj, og
- 2) Grundejere, der ikke kan "huske" de græsslåningstider, der er anført i vort ordensreglement.

Skal vi repetere tiderne igen:

Hverdage kl 9 - 13 og kl 16 - 19 samt

Søn- og helligdage kun kl 9 - 13.

Tiderne gælder tilsvarende for andre larmende maskiner.

Det er grundejerens pligt at underrette evt lejere eller fremmed arbejdskraft om tiderne.

Hvis der ligger meget afslået græs på asfalten, bedes det fejlet ind i rabatten, så vejene ser ordentlige ud.

På grund af brandfaren advares mod at parkere biler med katalysator i højt græs.

Beskæring

Der skoves gevaldigt rundt i området. Det giver luft på grundene til glæde for grundejeren selv og hans naboer.

Vi ser gerne, at der også skæres i toppen.

Men langs vejene skal der også beskæres. Over kørebanen skal der være en fri højde på 4,20 m og over rabatterne skal der være 2,75 m. Gør lige noget ved det også.

- Grenafhentning** Grenafhentning har de senere år fundet sted en gang om året, nemlig umiddelbart efter skolebørnenes efterårsferie i oktober måned.
- Der er altså ikke afhentning efter Store Bededag, som vi havde tidligere. Grundejere, der har afskårne grene om foråret, må derfor selv sørge for fjernelse af grenene. De skal ikke ligge i rabatterne hele sommeren.
- Og husk så til efteråret at samle grenene i så store bunker som muligt - gerne fra flere grundejere. Det gør afhentningen nemmere - og billigere.
- Obs!** Grene må ikke lægges på ubebyggede grunde uden tilladelse fra grundens ejer.
- Rabatterne** Rabatterne blev ikke sprøjtet i 1993, og bestyrelsen har besluttet også at undlade sprøjtning i 1994, idet virkningen synes minimal.
- Er forsamlingen enig heri ?
- Rabatterne er flere steder ødelagt - især på hjørnegrundene.
Hvem er det mon, der ikke kan styre udenom hjørnerne ?
- Grundejerne bedes sørge for, at rabatterne bliver vedligeholdt.
- Stolper** Stolperne på Engholmsvej blev som bekendt kørt ned sidste år.
Der blev opsat nye træstolper på foranledning af nabogrundejerforeningen.
- Det er ikke særlig kønt, men det virker.
Det forlød, at vi skulle bidrage, men vi har endnu ikke set en regning.
- Vejene** Nu begynder skaderne at vise sig på vore veje.
- Rødder vokser ud under asfalten og giver revner og sprækker.
- Det kan heller ikke udelukkes, at skaderne er opstået som følge af tungere trafik - byggeri/ parkering af lastbil o s v.
- Der er opstået nogle huller, som vi søger at få lappet. Udgifterne dækkes af vejfondens midler.
- Vejfonden har også betalt for reparation af hullet ved Melbyvej (omkring stophanen), mens det opkørte hjørne ved Melbyvej er overladt til kommunen.
- Også her kan vi kun opfordre til at tage et større sving.

- Vejfonden** Vejfonden vokser nu støt med 7.500 kr + gode renter hvert år.
- 20-meter-vejen** hører vi stadig intet om.
- Vurderingen** Årsvurderingen er i 1994 den samme som i 1993.
- Ejendomsskat** Grundskylden til kommunen er faldet fra 23,5 o/oo til 21 o/oo.
Amtsskatten er uændret 10 o/oo.

Vandafledningsafgiften er steget med ca 100 kr pr grund, men alt i alt bliver resultatet et lille fald.
- Vandværket** Sidste års generalforsamling blev ret livlig. Vi føler stadig, at der er "noget galt", selv om vi intet kan bevise.

Vi er overbeviste om, at der ødsles med pengene, bl a fordi man benytter en automatisk regulering af taksterne, og fordi man ikke er meget for at give uddybende forklaringer på udgifterne.

Vi har i foråret søgt samarbejde med helårsområderne på begge sider af Melbyvej for at få lidt mere "fodslag" i kritikken.

Vi har sammenlignet vandværkets regnskab med Liseleje vandværks og fundet, at bl a administrationen kan gøres billigere.
Vandprisen i Liseleje vandværk udgør ca 650 kr om året. Vi giver ca 900 kr.

Vi vil opfordre grundejerne til at møde til vandværkets generalforsamling den sidste søndag i juli måned.
Eventuelt kan indkaldelse med underskrift (= fuldmagt) afleveres til bestyrelsen.
- Kontingenter** Kontingenterne indløb fint i 1993 - omend ikke alle til tiden, men alle var i hus inden nytår.
- Bestyrelsen** Sidste år nævnte vi, at bestyrelsen tilsammen var 298 år.
Vi må derfor konstatere, at vi nu er 303 år, for bestyrelsen sidder stadig.

Vi opfordrede også forsamlingen til at tænke over en evt udskiftning.
Vi taler om det under dagsordenens punkt 6.

Til slut vil jeg takke bestyrelsesmedlemmerne for godt samarbejde i det forløbne år.



»LISEVANG 73«
GRUNDEJERFORENINGEN
FOR FRITIDSOMRÅDET

D

SVARADRESSE

Bestyrelsen 1994-95



Erik Mørck (formand)
Jernbanebakken 2, 1. lej. 6
2800 Lyngby
(Albr. Jensensvej 30)

Tlf. 42 88 23 53
Arb. 33 15 04 00 lok. 16780

Kurt Schackinger (næstformand)
Jagtporten 19
2730 Herlev
(Rosenbergvej 30)

Tlf. 44 98 95 93

Margit Larsen (kasserer)
Livøgade 11, 3. th.
2100 København Ø.
(Engholmsvej 22)

Tlf. 39 29 01 23
Arb. 36 70 01 00 lok. 41
Tlf. 42 34 64 36

Bent Ebert
Bredagervej 29
2770 Kastrup
(Thorvaldsensvej 7)

Tlf. 32 50 32 29

Bent Faureholm Olsen
Monasvej 5
3360 Liseleje
(Engholmsvej 24)

Tlf. 42 34 60 83
Tlf. 42 34 53 11

Referat fra generalforsamlingen 12.6.94 på Eventyrkroen.

27 fremmødt, deraf 17 stemmeberettigede.

Boje Møller valgtes til dirigent.

Erik Mørck fremlagde bestyrelsens beretning.

Diskussion:

Lugten fra brønden på Engholmsvej hører under kloakvæsenet og ikke vandværket.

Det er en punpebrønd, og de kommer faktisk hver dag og ser til den.

Vedr. træfældning fremkommer et tlf.nr. 42340870 el. 42121776 på nogen, som vil fælde træer gratis mod at få brændet. Men grenene må grundejeren selv skaffe sig af med. For fjernelse af rødder henvises til Rasmus Rendegraver.

En hjørnegrundejer sukker over vedligeholdelsespligten af en hjørnerabat. Er det rimeligt?

Det er formentlig slet ikke kommunens store biler, der ødelægger hjørnerne.

Men vi vil da tage det op i bestyrelsen.

Regnskabet godkendt.

Det er en investeringskonto, vi har. Banken garanterer en mindsterente, der fastsættes forud for et kalenderår ad gangen.

Budget og kontingent godkendt.

Valg:

Til bestyrelsen:

Kurt Schackinger og Bent Ebert genvalgtes.

Suppl.: Eva Møller og Poul Petersen genvalgtes

Revisorer:

Vores nuv. revisor Egon Christiansen har hus til salg og vil ikke genvælges. Erik Mørck takker ham for ham mangeårige arbejde med revision og opstilling af regnskabet og overrækker en flaske portvin.

Boje Møller genvælges og Steen Geisler nyvælges som revisorer.

Gudrun Volt genvælges og Flemming Friis nyvælges som suppleanter.

Eventuelt:

Optryk af vores opslag om græsslåning tilføjes: "og andre støjende maskiner" og sendes med ud i år.

I øvrigt henvises grundejerne til selv i deres opland at tage hånd om overholdelse af græsslåningstiderne. (Selvom der er enkelte i foreningen, der ikke er rare at snakke med om det).

Egon Christiansen takker for en god tid med gode venner.

Generalforsamlingen slut kl. 10.30.

Bestyrelsesmøde 17.4.94 hos Margit.

Afbud fra Ebert.

Referatet godkendt.

Der er efterhånden et par huse til salg i området, bl.a. helårsbeboelsen. Mørck havde skrevet til dem om parkering af lastbilen i.h.t. deklARATIONEN, og den har heller ikke holdt der siden.

Grenafhentning: blev holdt nogenlunde indenfor budgettet. Alle er tilfredse med Michael Darket, så vi tager ham igen til efteråret. Nede på Thorvaldsensvej ligger en masse afklip i rabatten. Vedkommende har fået at vide, at der ikke er afhentning her i foråret, så de selv må sørge for fjernelse af grene.

Veje: I det forløbne regnskabsår betalt regning på 200 kr. for hullet først på Albr.J.vej. Der er nu flere huller på Albr.J.vej, Faureholm vil tage sig af det igen. Vejene inde i området kan nok vente lidt endnu.

Sprøjtning af rabatter: Vi bliver enige om at springe over også i år.

Vandværket: Sidste generalforsamling i vandværket blev debatteret. Bl.a. Mørck's opponering mod den automatiske vandafgift, hvor svaret var, at det allerede var godkendt i kommunen inden generalforsamlingen! Mørck pønser på at skrive direkte til Fr.værk kommune nu om ikke at godkende før generalforsamlingen. Margit vil sende forslag om, at der skal referat ud fra generalforsamlingen til alle medlemmer. Men vi står svagt, så længe vi fægter hver for sig og bliver enige om at forsøge at nedsætte en gruppe af flere grundejerforeninger. Vi forestiller os i første omgang Anni Holm Jensen fra Pianovej, tlf. 42346634, som Margit vil kontakte, 1 fra helårsområdet f.eks. Tommy Andersen, som Faureholm vil kontakte, os selv som bestyrelse + Boje Møller, som Kurt vil kontakte, og så prøve at få mødet lagt allerede St. Bededag.

M.h.t. vandmålere er der divergerende meninger om betimeligheden af at anskaffe sådanne. FL går ind for vandmålere. Og de kan være billigere lige nu, før alle bliver påbudt at få installeret vandmålere. Med på vores generalforsamling.

Vandafgiften vil efterhånden stige til 5 kr. pr. m³. Og hvem skal betale vandboringsprøverne, som nu vil dukke op?

Kontingenter: I regnskabsåret 1993/94 var alle kontingenter i hus inden nytår.

Materiale om vejbelægning og glas skrotes, sammen med en lokalplan for campingpladsen.

Generalforsamlingen: 12.6.94 i Fritidscentret? Restaurant Kirsten lukket. Margit spørger Anni H. Jensen.

Dirigent: Mogens? Mørck spørger ham

Beretning: Mørck

Regnskabet gennemgås (var fremsendt fra Margit til Mørck). Vi finder en model for adskillelse af alm. bankbog og Vejfond. Mørck tager regnskabet med til Egon, Margit skriver det rent og sender til Egon.

Forslag: Ingen.

Kontingent: 350 kr. uændret.

Budget: skrives op for 1994/05 og er skrevet op sammen med regnskabet.

Valg: Kurt og Faurehold^{er} er villige til genvalg.

Suppleanter: Kurt spørger Eva Møller, Margit spørger Poul

Revisorer: Desværre er Egons hus til salg, så vi må have ny revisor. Mørck vil spørge Geisler.

Suppleanter: Mørck spørger Gudrun og Gerda.

Næste møde søndag den 15. maj 1994 kl. 9.00 hos Mørck.

/ml

20.4.94

I går fik jeg forbindelse med Anni Holm Jensen. Hun er interesseret. Er formand i stedet for Snekkerup i Asserboforeningen. I hendes egen grundejerforening er der lige kommet en ny kasserer, som er revisor. Hun vil prøve at få ham og vist formanden (?) med til møde St. Bededag om formiddagen. Hun ringer tilbage 21.4.

Vedr. Fritidscentret til brug for generalforsamlingen skulle vi som lokalforening ikke betale noget. Men der er ikke noget personale at gøre brug af umiddelbart. Men der er kaffemaskine, og lokalerne skal være lækre. De skal selv have Bingo i dag og regner med en 60-70 stk. i det ene lokale. Jeg kigger ind i Fritidscentret i næste uge, hvor jeg har ferie, og taler med Marianne Nielsen.

21.4.94

Anni Holm Jensen ringer, at hun og kassereren i deres grundejerforening (?) gerne vil komme St. Bededags formiddag kl. 10, og hvis vi ikke hører andet bliver det i Fritidscentret. Hun havde også talt med Snekkerup, som dog slet ikke kunne komme i St. Bededagsferien.

Kassereren er revisor til daglig.

Vores revisor Boje Møller kan heller ikke komme, men vil gerne være med senere.

Kurt oplyser, at Boje er villig til genvalg, og Eva villig til genvalg som suppleant.

Lisevang 73

Bestyrelsesmøde 14.5.94 hos Mørck.

Afbud fra Kurt, og Ebert (for sen fremsendelse af tidspunktet)

Referatet fra sidst blev godkendt.

Faureholm har bestilt vejarbejde, som vil blive udført, når man alligevel er i området. Kommer markmaskinerne for tæt på vejen måske - så vejen skrider?

Vi bliver enige om at afholde generalforsamling i Melby, enten sognegården hvor vi selv skal arrangere morgenkaffe, eller Eventyrkroen.

Mørck og Margit er efterfølgende i Melby og bestemmer sig for Eventyrkroen i år. Men sognegården har den fordel, at den formentlig vil fortsætte, men restauranterne i området er meget mere usikre.

Vi bestemmer den sædvanlige dagsorden og uændret kontingent.
Et forslag fra Margit om grenafhentning 2 gange om året fik ikke tilslutning.

Kurt og Faureholm er på valg i år og er villig til genvalg.

Maørck vil prøve at få fat i Geisler som revisor/suppleant, og Mogens som dirigent.

Der var fremkommet information fra FL.

Mødet startede med et "vandværksmøde", hvor vi sammen med de to af dem fra sidste møde sammenlignede regnskaber fra Liseleje Vandværk og Asserbo By Vandværk. Der er ret så store forskelle, men vanskeligt at overskue.

I år nøjes med at Margit skriver brev til formanden for vandværksbestyrelsen og beder om svar på de spørgsmål, der blev stillet ved sidste generalforsamling, og som stadig ikke er besvarede - og lad os så se, hvad der sker i forbindelse med generalforsamlingen 1994.

/ml den 19.5.94

Lisevang 73

Bestyrelsesmøde den 10.7.94 hos Kurt.

Først en diskussion om vandværket, hvor Finn fra helårsområdet er med. Han har opponeret mod miljøafgift og vandafledningsafgift, men bliver interesseret i vores sammenligning med Liseleje vandværk.

Ting vi kan være opmærksomme på:

Mængderabat på vandmålere til sin tid (p.t. 3.255 kr.). Flere tilbud.

Er der 2 forskellige?

Vandafledning på 170 m², men vi bruger kun 103 m².

Dansk Vandteknisk index egentlig kun for tilslutning.

Sammenligne Liseleje:

Laboratorieudgifter,

Tilsynet med vandværket

Forbedringer

Administrationsudgifter.

Og så prøve at få fuldmagter, højst 2 pr. grund, med til generalforsamlingen. Det betyder et fodarbejde.

Kurt vil godt i bestyrelsen, men kan ikke komme i år p.g.a. ^{ferie} familiefest. Finn fra helårsområdet kan måske overtales til at gå ind. Han har været der for mange år siden. Følte sig også dengang sat helt udenfor. Men kunne vi få 1 ind i år og 1 ind næste år, ville de kunne støtte hinanden.

Vil Finn ikke, må vi kunne anbefale Kurt alligevel i år.

Under bestyrelsesmødet diskuterede vi hjørnegrundenes problemer. ^{Bent F} Kurt mente, at man måtte lægge sten, når bare de ikke ragede mere end højst 20 cm op.

Ved opr. til Teknisk forvaltning, kommunegartnere, som spørger på højeste sted, er det ikke tilladt. Det eneste vi må foretage os er at bruge stelere = tråpæle med rødt bånd oppe foroven. Og det skal der søges om med tegning til teknisk forvaltning.

Erik Larsen, tømrermester, laver dem for kommunen. Tlf. 42121414.

Den er helt galt med trærodde ud i asfalten mange steder. Personlig henvendelse til hver enkelt?

Bestyrelsen må gøre en rundtur i området ved næste bestyrelsesmøde.

Skrivelse med til et par stykker om græsslåning af rabatter.

Skrivelse med til et par stykker om grenaffald på både egen grund og nabogrunde.

Nytrykt græsslåningstider med ud.

Giroblanket.

Oplysning om nye åbningstider på Containerpladsen med ud.

Margit bestille grenafhentning i uge 43.

Næste møde 11.9.94 kl. 9.00 hos Ebert.

14.04.95 - 9.00 - Bent

*Eent. grenafh. efter grundlovsd.
p.g.a. udseende (rod)
brandfare
kan udløse kantingentfærd.*

Bestyrelsesmøde 29.8.93 hos Ebert.

Afbud fra Faureholm. Men vi takker for hans indsats med udfyldning af hullet i Albr. Jensensvej og rengøring af vejskiletene for graffiti.

Margit oplyser, at et medlem på sit kontingent-girokort har skrevet: Tak for jeres store arbejde.

Vejen ser ikke så godt ud nu. Det er pludselig gået stærkt og længdestriberne er kommet. Det er måske kun Engholmsvej endnu. Den gamle del af Engholmsvej er ved at danne vejlaug for renovering af deres stykke. Kurt vil holde sig i kontakt med dem om, hvad de finder frem til.

Stopstolperne på Engholmsvej er sat op igen. Ligeftem kønt er det ikke. Der vil måske fremkomme en regning fra kommunen.

Grenafhentning er aftalt til uge 43. Men der er allerede begyndt at blive lagt bunker ud på rabatten.

Vedr. kontingentet: 50 har indbetalt til d.d.

Landliggersammenslutningen i Frederiksværk (LSF) har generalforsamling 25.9.93 kl. 13.00 på Maglebliskolen ved svømmehallen. Der er forslag om flere i bestyrelsen.

Fritidshusejernes Landsforening (FL) har to forslag om vedtægtsændringer, hvor man skal svare inden 5.9. Vi gør ikke noget ved det.

Vandværkets generalforsamling søndag d. 25.7.93 blev ret så livlig. Vores grundejerforening har gennem flere år prøvet at lirke i vandværkets bestyrelse uden videre held. Der var denne gang mødt 56 frem og det lykkedes os at få 13 til at stå bag os (vi var 4 mødte frem)

I år var formand, kasserer og sekretær på valg!! Det var især kassereren, det gik ud over. Han havde ikke sit regnskab med, så vi kunne ikke få redegjort for punktet kontorudgifter kr.38.000 excl. porto og generalforsamling, møder, rep. kr. 27.118. Senere fik vi dog via forespørgsel til "kritiske bemærkninger fra statsaut. revisor oplyst, at bestyrelsesmøderne udgjorde de 14.000 kr. og generalforsamlingen 8.000 kr. (der bliver serveret en øl eller to og vand).

Vi vil prøve at få en pressionsgruppe op at stå til næste generalforsamling og evt. få valgt 1-2 ind i Vandværkets bestyrelse.

Tag det med som et punkt på vores egen generalforsamling (eller under punkt 2) og anbefale vore medlemmer at gå aktivt ind i sagen.

Og i øvrigt stille forslag om, at der kommer referat ud fra Vandværkets generalforsamling, så flere af de godt 1400 tilsluttede, end de 56 der møder frem, får at vide, hvad der egentlig er foregået.

I øvrigt går Margit og Faureholm hen og ser regnskaberne hos kassereren snarest.

Næste møde ikke aftalt. Måske slet ikke nødvendig før til næste år:

17.4.94 kl. 9.00 hos Mørck.

/ml

Lisevang 73

Bestyrelsesmøde 11.9.94 hos Ebert.

Alle mødt, Margit måtte der ringes efter.

Referatet fra sidst godkendt. Dog var der nogen diskussion om, hvem det var, der havde udtalt sig om afmærkningssten. Det var vist Faureholm. Men derudover blev vi enige om, at grundejerforeningen ikke kunne tage sig af hjørnerne, ejerne måtte selv finde ud af det.

Rabatter: Vi må sende brev til færingerne om, at næste år får den en regning, hvis ikke de passer deres rabat.

Grenafhentning:

Der er lagt til bunke mange steder meget tidligt i år. Kunne være en brandfare specielt i så varm en sommer som i år. Det ser heller ikke godt ud. Bestyrelsen vil foreslå grenafhentning 2 x årlig, 1. gang efter 5 juni. Og at det evt. kan udløse forhøjet kontingent. Sendes ud med indkaldelse til generalforsamlingen i 1995.

Asfalten:

Det er ved at blive værre sine steder. Mørck laver en "prøveboring" med oversavning af rødder ud i asfalten for at se, hvad der sker. Giver det et godt resultat, må vi måske til at foranstalte overskæring andre steder.

Vandværket:

Vi kommer ingen steder. Der møder procentvis ikke så mange op til generalforsamlingen, og de fleste af dem er tilfredse med foretagendet. Det blev på forespørgsel oplyst, at der var 1 bestyrelsesmøde foruden det konstituerende møde i det forløbne år - med ægtefælle. Men derudover holder formand, kasserer og Dons møde hver 2.-3. uge - med ægtefælle. Når vi kom ind på de udgifter til møder og administration, blev vi truet med honorarer i stedet for på 57.000 til formand og kasserer og 6000 til øvrige bestyrelsesmedlemmer. I reglerne står, at honorarer kan fastsættes af generalforsamlingen!

Kurt og Mørck vil undersøge, hvad der officielt er om honorarer. Og i øvrigt blande Dansk Vandteknik ind igen. Faureholm vil gerne have sammenlignende regnskaber fra så mange private vandværker som muligt. Og til næste generalforsamling indsende forslag til honorarer og nyt budget.

LSF har delegeretmøde 17.9..

FL har det i Esbjerg 8.-9.10. Bl.a. noget om helårsbeboelse i sommerhuse. I vore deklamationer står der udtrykkeligt, at det ikke må finde sted.

Kontingenter: d.d. 11.9.94 mangler der 19.

Næste møde foreløbig langfredag 14.4.94 hos Mørck.

Margit

Der er siden indkommet 8 kontingenter. Jeg sender rykkerskrivelse ud til 11.